



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ



Τμήμα Ε' Εκπαιδευτικών Θεμάτων

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Υπεύθυνη : Παπαϊωάννου Ιωάννα
Ταχ. Δ/ση : Γιαννιτσών 5, 262 22 ΠΑΤΡΑ
Τηλέφωνο : 2610 465 815
E- mail : envir-edu@dide.ach.sch.gr
Web site : <https://blogs.sch.gr/enviredu/>

Πάτρα 14/11/2022
Αρ.Πρωτ: 17610

ΠΡΟΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΡΙΟΥ

ΘΕΜΑ : «ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ»

Σχετ: Σχεδιασμός και υλοποίηση Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων (Φ11/126281/Δ7/14-10-2022) ΥΠΑΙΘ

Μετά από θετική εισήγηση της Επιτροπής Σχολικών Δραστηριοτήτων, σύμφωνα με την Φ11/126281/Δ7/14-10-2022 εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ, **εγκρίνεται** το πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης που υποβλήθηκε στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας από το **ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΡΙΟΥ**.

Το θέμα του προγράμματος είναι **«Περιβαλλοντική ηθική και αδέσποτα ζώα: Αναζήτηση βιώσιμων λύσεων στα προβλήματα των αδέσποτων ζώων»**. Το πρόγραμμα αναλαμβάνει η εκπαιδευτικός **Κούκη Μαριάνθη (ΠΕ04.04)** και συμμετέχει η εκπαιδευτικός Αναστοπούλου Ελένη (ΠΕ03).

Παρακαλείται ο/η Διευθυντής/τρια του σχολείου να φροντίζει για την τήρηση της εγκυκλίου Φ11/126281/Δ7/14-10-2022 του Υ.ΠΑΙ.Θ σχετικά με το «Σχεδιασμό και υλοποίηση Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων». Αμέσως μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος, οι Εκπαιδευτικοί της Παιδαγωγικής Ομάδας του Προγράμματος παρουσιάζουν στο Σύλλογο Διδασκόντων την αποτίμησή τους, προκειμένου να εντοπίζονται τα δυνατά και τα αδύνατα σημεία του προγράμματος και να διαχέονται οι καλές πρακτικές μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών σε ολόκληρη τη σχολική κοινότητα. Εάν το πρόγραμμα για οποιοδήποτε λόγο δεν πραγματοποιείται, παρακαλείται ο/η Διευθυντής/τρια να ενημερώσει εγγράφως την Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης.

Ο/η Συντονιστής/τρια του προγράμματος μεριμνά για την κατάθεση σχετικής έκθεσης αποτίμησης και παραδοτέων στην Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, μέσω του/της Διευθυντή/ντριας της σχολικής μονάδας. Στη συνέχεια χορηγείται **«Βεβαίωση Υλοποίησης Προγράμματος»** από την Διευθύντρια Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Επισημαίνεται ότι η παρούσα Έγκριση δεν αποτελεί βεβαίωση υλοποίησης του προγράμματος και δεν σημαίνει αποδοχή όλων των ενεργειών και δραστηριοτήτων που ενδέχεται να υλοποιηθούν σε αυτό. Η εκπαιδευτική διαδικασία υλοποίησης του Προγράμματος είναι απαραίτητο να ανταποκρίνεται σε όσα υπαγορεύουν οι σχετικοί Νόμοι και Υπουργικές Αποφάσεις. Επισημαίνεται ότι **δεν** προβλέπεται για τους εκπαιδευτικούς η συμπλήρωση διδακτικού ωραρίου ούτε κάλυψη, από τον κρατικό προϋπολογισμό, για αναλώσιμα, εποπτικό υλικό και υπερωρίες εκπαιδευτικών.

Επισημαίνεται ότι κατά τη διάρκεια υλοποίησης του Προγράμματος, πρέπει να τηρούνται κατά προτεραιότητα οι κανόνες υγείας και ασφάλειας, όπως αυτοί ορίζονται στην κείμενη νομοθεσία.

Η Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης θα είναι στη διάθεσή σας για την υποστήριξη του προγράμματος σας και την παροχή κάθε δυνατής βοήθειας καθ' όλη τη διάρκεια υλοποίησής του.

Η Διευθύντρια
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας
Ευγενία Πιερρή